
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) DALAM JARINGAN 
 

Sekolah    : MTSN 3 DONGGALA 

Mata Pelajaran   : IPA 

Kelas/Semester   : VIII / GENAP 

Materi Pokok    : GETARAN 

Alokasi Waktu   : 2 X 40 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui grup messenger peserta didik dapat menganalisis konsep getaran dan gelombang 

dalam kehidupan sehari-hari dengan menerapkan metode Daring (Dalam Jaringan) melalui 

Grup messenger. 

B. Langkah - Langkah Kegiatan Pembelajaran 

 

a.  Kegiatan Pendahuluan  

1. Guru membuka pembelajaran dengan memberikan salam, dan mengajak kepada siswa 

untuk berdoa lewat grup messenger. 

2. Guru memberikan motivasi  dan semanagat kepada siswa agar pemebelajaran lewat grup 

messenger . 

b.  Kegiatan Inti  

1. Guru memberikan materi foto /scan materi pembelajaran kepada siswa lewat grup 

messenger. 

2. Guru meminta  kepada siswa untuk menyalin materi pembelajaran. 

3. Guru mengarahkan kepada peserta didik untuk membaca dan mempelajari materi tersebut. 

4. Guru memberikan penjelasan melalui video call dan atau foto atau tulisan tentang materi 

getaran. 

5. Guru memberikan contoh soal kepada siswa melaui video calla dan atau foto contoh soal 

6. Guru memberikaan kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya tentang materi yang 

telah di salin dan di baca. 

7. Guru memberikan penjelasan kepada siswa tentang materi yang ditanyakan  siswa melalui 

video call dan  atau melalui foto penjelasan materi yang telah di tanyakan. 

8. Guru memberikan motivasi dan apresiasi kepada siswa yang mengikuti kegiatan 

pembelajaran  

c. Kegiatan Penutup  

 

1. Guru menyimpulakan materi yang telah di sampaikan melalui video call dan atau 

kesimpulan materi yang telah di ajarkan 

2. Guru memberikan tugas kepada siswa berupa foto/scan soal  

3. Guru menutup pembelajaran dengan ucapan salam 

 

C. Alat dan Bahan 

Alat dan bahan yang digunakan adalah  Laptop, Hp android, buku referensi siswa, buku tulis 

siswa 

D. Metode Pembelajaran  

Metode pembelajaran yang digunakan DARING (dalam jaringan) 

 

E. Penilaian  

Penilaian di tekankan pada : 

1. Sikap (disiplin dan semangat mengerjakan tugas di rumah)  

2. Pengetahuan (jawaban soal yang dikirim siswa) 

  

 Karya Mukti,  10 April 2010 

 

Mengetahui  

Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran 
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